
 
Το ΙΕΚ Πειραιά συμμετείχε στην εκπαιδευτική αποστολή της ΓΓΔΒΜ στη Λειψία, 
για την παρακολούθηση του διαγωνισμού WORLDSKILLS COMPETITION - 
LEIPZIG 2013, με τους καταρτιζόμενους: 

1. ΦΡΑΓΚΟ ΣΠΗΛΙΟ καταρτιζόμενο στο Δ΄ εξάμηνο της ειδικότητας 
«ΤΕΧΝΙΚΟΣ ΜΑΓΕΙΡΙΚΗΣ ΤΕΧΝΗΣ». 

2. ALEKSANDROWICZ MAGDALENA-PATRYCJA καταρτιζόμενη στο Δ΄ 
εξάμηνο της ειδικότητας «ΓΡΑΦΙΣΤΑΣ ΕΝΤΥΠΟΥ ΚΑΙ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ 
ΜΕΣΩΝ».  

3. ΜΟΝΗ ΧΡΗΣΤΙΝΑ-ΧΛΟΗ καταρτιζόμενη στο Δ΄ εξάμηνο της ειδικότητας 
«ΓΡΑΦΙΣΤΑΣ ΕΝΤΥΠΟΥ ΚΑΙ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ ΜΕΣΩΝ». 

Και συνοδό τον Διευθυντή του ΙΕΚ κ. Γιώργο Διαμαντόπουλο. 
 
Ο Παγκόσμιος Διαγωνισμός WorldSkills Competition διεξήχθη στη Λειψία από 
τις 2 έως και τις 7 Ιουλίου 2013. Τα μέλη της ελληνικής  εκπαιδευτικής 
αποστολής της ΓΓΔΒΜ συμμετείχαν ως παρατηρητές, αλλά ταυτόχρονα και ως 
άριστοι εκπρόσωποι των καταρτιζομένων στην Αρχική Επαγγελματική 
Κατάρτιση της χώρας μας, 20 καταρτιζόμενοι των Δ.ΙΕΚ, από όλες τις 
Περιφέρειες με 9 συνοδούς (3 στελέχη της ΓΓΔΒΜ και 6 εκπροσώπους των 
Δ.ΙΕΚ). Ο στόχος του διαγωνισμού είναι η ανακάλυψη των μεγαλύτερων νέων 
ταλέντων σε τομείς επαγγελματικών ικανοτήτων. Τα Θεματικά πεδία στα οποία 
συμμετείχαν οι διαγωνιζόμενοι ήταν: 

 Μεταφορές και Logistics 
 Κατασκευές και Τεχνολογία Κτιρίων 
 Βιομηχανία και Μηχανική 
 Τεχνολογίες Πληροφορίας και Επικοινωνιών 
 Τέχνες και Μόδα 
 Κοινωνικές και Προσωπικές Πληροφορίες 
 Υγεία και Κοινωνικές Υπηρεσίες 
 Τεχνολογία Graphic Design 
 Ηλεκτρικές Εγκαταστάσεις 
 Μαγειρική 
 Υδραυλικά και Θέρμανση 

Οι 20 απόφοιτοι που συμμετείχαν επιλέχτηκαν από καταρτιζόμενους στο Δ΄ 
εξάμηνο κατάρτισης των Δ.ΙΕΚ όλης της χώρας μέχρι 22 ετών, με άριστη 
επίδοση, συνεπή και συνεχή παρουσία και επίσης συμμετείχαν με τρόπο 
δημιουργικό και παρήγαγαν καινοτόμες δράσεις σε ατομικό και ομαδικό επίπεδο 
κατά τη διάρκεια της φοίτησής τους. Εξ αυτών οι 3 καταρτιζόμενοι ήταν του ΙΕΚ 
Πειραιά. 

Η πρωτοβουλία αυτή της Γενικής Γραμματείας Δία Βίου Μάθησης συνδέεται με 
το στόχο της να αποτελέσει η Ελλάδα πλήρες μέλος του WORLDSKILLS 
COMPETITION από την επόμενη χρονιά προκειμένου να προωθηθεί η 
επικοινωνία και η συνεργασία μεταξύ νέων με ιδιαίτερη έφεση στην έρευνα και 
τις νέες τεχνολογίες. 
 

 
 


